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N° 

LOT 

LIBELLE ADJUDICATION 

       

1,   

1 LINGOT or numéroté 431276146 titre 998.6. Poids brut: 1000.5 g. Avec bulletin essai 

Laboratoire Dubois et Fils 26 novembre 1951. En l'état, vendu sur désignation, non présent à 

l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

43780 

       

2,   

1 LINGOT or numéroté 0978 titre 999.9 Poids brut: 1000.6 g. Avec bulletin essai Comptoir des 

métaux précieux 7 janvier 1953. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

43870 

       

3,   

1 LINGOT or numéroté 57007 titre 999.8. Poids brut: 999.5 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 19 février 1953. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

43810 

       

4,   

1 LINGOT or numéroté 70217 titre 998.1. Poids brut: 1002.2 g. Avec bulletin essai Compagnie 

des métaux précieux 26 mai 1953. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

 

43810 

       

5,   

1 LINGOT or numéroté 209195 titre 995.9. Poids brut: 1004.7 g. Avec bulletin essai Compagnie 

des métaux précieux 18 octobre 1956. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

43850 

       

6,   

1 LINGOT or numéroté 86908 titre 999.9. Poids brut: 998.1 g. Avec bulletin essai Lyon Martin 

18 avril 1957. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-

vous uniquement. 

 

 

43740 

       

7,   

1 LINGOT or numéroté 97862 titre 999.9. Poids brut: 998.9 g. Avec bulletin essai Lyon Martin 

10 juillet 1957. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-

vous uniquement. 

 

 

43780 

       

8,   

1 LINGOT or numéroté 299664 titre 996.7. Poids brut: 999.8 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 21 janvier 1963 En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

 

43720 

       

9,   

1 LINGOT or numéroté 85440 titre 999.7. Poids brut: 998.8 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 7 octobre 1963. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

 

43770 

      

10,   

1 LINGOT or numéroté 531984 titre 997.0. Poids brut: 1000.0 g. Avec bulletin essai Cpgnie des 

métaux précieux 10 février 1965. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

43680 
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11,   

1 LINGOT or numéroté 789668 titre 996.3. Poids brut: 1001.0 g. Avec bulletin essai Cpgnie des 

métaux précieux 13 décembre 1967. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

 

43690 

      

12,   

1 LINGOT or numéroté 578722 titre 997.3. Poids brut: 999.8 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 11 janvier 1968. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

 

 

43680 

      

13,   

1 LINGOT or numéroté 904575 titre 996.7. Poids brut: 1001.0 g. Avec bulletin essai cpgnie des 

métaux précieux 11 mars 1968 En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

43670 

      

14,   

1 LINGOT or numéroté 904596 titre 996.7. Poids brut: 1000 g. Avec bulletin essai Cpgnie des 

métaux précieux 11 mars 1968 En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

 

43660 

      

15,   

1 LINGOT or numéroté 479817 titre 999.9. Poids brut: 1000.0 g. Avec bulletin essai Cpgnie des 

métaux précieux 1er mars 1974. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

43830 

      

16,   

1 LINGOT or numéroté 688222 titre 996.9. Poids brut: 999.8 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 25 mars 1974. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance 

sur rendez-vous uniquement. 

 

 

43660 

      

17,   

1 LINGOT or numéroté 688221 titre 996.9. Poids brut: 999.8 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 25 mars 1974. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance 

sur rendez-vous uniquement. 

 

 

43660 

      

18,   

1 LINGOT or numéroté 688218 titre 996.9. Poids brut: 999.9 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 25 mars 1974. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance 

sur rendez-vous uniquement. 

 

43670 

      

19,   

1 LINGOT or numéroté 544527 titre 997.2. Poids brut: 1000.0 g. Avec bulletin essai Cpgnie 

des métaux précieux 3 septembre 1974. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

43700 
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20,   

1 LINGOT or numéroté 660776 titre 997.2. Poids brut: 1001.0 g. Avec bulletin essai Cpgnie des 

métaux précieux 18 février 1975. . En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 

43690 

      

21,   

1 LINGOT or numéroté 695698 titre 997.4. Poids brut: 1000.0 g. Avec bulletin essai Comptoir 

Lyon Allemand 22 mai 1975. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance 

sur rendez-vous uniquement. 

 

43680 

      

22,   

1 LINGOT or numéroté 387166 titre 995.0. Poids brut: 1005.1 g. Avec bulletin essai 

Etablissements Léon Martin du 30 novembre 1977. En l'état, vendu sur désignation, non présent 

à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

43690 

      

23,   

Pièce de 20 francs or Napoléon An 13.  En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

280 

      

24,   

Lot de 3 pièces de 20 francs or 1810 et 1813 En l'état, vendu sur désignation, non présent à 

l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

765 

      

25,   

Lot de 7 pièces de 50 francs en argent, et 12 pièces de 5 francs dont 11 en argent. 1960, 1962, 

1963, 1964, 1970, 1975, 1976 En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

180 

      

26,   

ALLIANCE en or jaune 750/°°et gris 750/°°. Poids: 5.8 g.  En l'état, vendu sur désignation, non 

présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

185 

      

27,   

COLLIER la chaine en or 750/°°, le pendentif en métal doré, pierre. Poids brut :5.3 g.  En l'état, 

vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

130 

      

28,   

Deux montres de gousset en or jaune 750/°°. Poids brut :69.1 g. On y joint une chatelaine or 

700/°°. Poids: 15.0 g. On y joint une chatelaine en métal doré.   En l'état, vendu sur désignation, 

non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

1100 

      

29,   

Ensemble en or jaune 750/°° comprenant trois médailles et un bouton de manchette. Poids:  

12.0 g En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous 

uniquement. 

380 

      

30,   

Ensemble en or jaune 750/°° comprenant un élément, une médaille, un bouton de manchette, un 

bracelet identité accidenté en or et émail. Poids brut : 15,6 g.  En l'état, vendu sur désignation, 

non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

500 

      

31,   

Un ensemble de bijoux fantaisie.  

Un BRACELET boules en plaqué or. 24 grs. 

BRACELET jonc or en vermeil 925/°°. Poids : 13,3 g.  En l'état, vendu sur désignation, non 

présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

20 

      

32,   

Paire de BOUTONS de MANCHETTE en or jaune 750/°° . P : 6.3 gr En l'état, vendu sur 

désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

220 

      

33,   

Lot en or jaune 750/°° nacre et perle comprenant d'un même ensemble deux boutons et deux 

boutons de manchette ( manque un perle et un bouton de manchette détaché. On y joint un 

breloque en or jaune 750/°° et email (manque). Poids brut de l'ensemble : 10.1 gr On y joint une 

montre pendeloque de forme spérique Jean ETE. En l'état, vendu sur désignation, non présent à 

l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

140 

      

34,   

Paire de bouton de manchette en or 585 /°° P : 6.6 gr En l'état, vendu sur désignation, non 

présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

160 
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35,   

BRACELET en or jaune 14 k 585/°° et pierres bleues. Poids brut : 16.6 g. 

   En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous 

uniquement. 

410 

      

36,   

trois BAGUES en or jaune 750/°° chevalières. Poids: 21.9 g.   En l'état, vendu sur désignation, 

non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

710 

      

37,   

Lot en or 750/°° comprenant : 1 bracelet avec des perles de culture, 1 bouton et 1 element de 

bouton, un bouton de manchette, un broche sertie de perles (manque une perle), un élément de 

chaine.  Poids brut : 16.8g On y joint deux bouton et deux partie de chaine en plaqué. poids  7.3 

gr En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous 

uniquement. 

310 

      

38,   

PORTE souvenir en or jaune 750/°°, bélière en métal. Poids brut : 8,7 g. Manque le verre. En 

l'état. Lot vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rdv uniquement. 

270 

      

39,   

Une CHEVALIERE en or et obsidienne. 

Poids brut : 5 g. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-

vous uniquement. 

120 

      

40,   

Trois ALLIANCES en or jaune 750/°°. Poids : 6,7 g. En l'état. Lot vendu sur désignation, non 

présent à l'étude. Délivrance sur rdv uniquement. 

210 

      

41,   

BROCHE barrette en or gris 750/°° ornée en son centre d'une pierre blanche en serti clos. 

Dans son écrin. Poids brut :  6.3 g 

 En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

190 

      

42,   

Ensemble de BIJOUX en or jaune 750/°° cassés dont broches, chaines, épingle, boucle (une 

broche en or et argent). Poids brut : 19,6 g. En l'état, vendu sur désignation, non présent à 

l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

550 

      

43,   

Un PORTE souvenir en or 750/°°. 

Poids brut : 18,5 g. Manque le verre à l'intérieur. Bossué. En l'état, vendu sur désignation, non 

présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

590 

      

44,   

Une GOURMETTE en or 750/°° 

Poids : 19,2 g. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-

vous uniquement. 

610 

      

45,   

MONTRE de gousset en or jaune 750/°° et sa chaîne. Poids brut : 69,5 g. En l'état, vendu sur 

désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

880 

      

46,   

BRACELET en or jaune 750/°°émaillé bleu et rouge. Poids brut :11.6 g   En l'état, vendu sur 

désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

370 

      

47,   

MONTRE de col en or jaune 750/°°, cadran signé Gaillard à saint Etienne. Poids brut :28.9 g.   

En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

340 

      

48,   

Ensemble en or jaune 750/°° composé d'une médaille, chaines, boucles et or dentaire. Poids 

brut :17.6 g.   En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-

vous uniquement. 

520 

      

49,   

Une MONTRE de gousset en argent. Usures, cadran accidenté. En l'état, vendu sur désignation, 

non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 5 

      

50,   

Un ensemble de bijoux fantaisies en métal, cassé incomplet. En l'état, vendu sur désignation, 

non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

 5 

      

51,   

ensemble de pieces et billets comprenant des pièces en euro et des pièces en argent 100 

francs, 50 francs, 10 francs et 5 francs. Poids d'argent : 540 g.  En l'état, vendu sur 

désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

340 
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52,   

Une PIECE 20 Francs or au coq 1914.  En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

260 

      

53,   

BOURSE en or jaune 750/°°, saphir. Poinçon tête de cheval. Poids brut :50.2 g.   En l'état, 

vendu sur désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

1620 

      

54,   

SAC en argent 800/°°. Poids: 280 g. En l'état, vendu sur désignation, non présent à l'étude. 

Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

90 

      

55,   

BOURSE en or jaune 750/°°. Poids: 48.8 g.  En l'état, vendu sur désignation, non présent à 

l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

1580 

      

56,   

SAC du soir en or jaune 750/°°et saphirs. Poids brut :  174 g. En l'état, vendu sur désignation, 

non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

5620 

      

57,   

BOURSE en or jaune 750/°°. Poids: 38.4 g.  En l'état, vendu sur désignation, non présent à 

l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

1250 

      

58,   

BRACELET gourmette en or jaune 750/°°Poids: 22.2 g.  En l'état, vendu sur désignation, non 

présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

720 

      

59,   

Trois alliances en or jaune 750/°° gravées à l'intérieur . Poids : 5,9 g.  En l'état, vendu sur 

désignation, non présent à l'étude. Délivrance sur rendez-vous uniquement. 

190 

 


